

闽北职业技术学院简报

第五期

闽北职业技术学院党政办

2019年5月31日

【工作动态】

院党委召开理论中心组（扩大）学习会 暨学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动 100 周年大会 上的重要讲话精神座谈会

5月8日下午，院党委召开理论中心组（扩大）学习会暨学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动 100 周年大会上的重要讲话精神座谈会。学院党委领导班子，有关部门负责人，各党总支书记、学生科长、全体辅导员、青年教师代表、学生代表等共 50 余人参加会议。会议由党委书记高建富同志主持。

会上，与会师生共同观看了纪念五四运动 100 周年大会视频，聆听、学习了习近平总书记发表的重要讲话精神。座谈会上，学院党委领导班子成员带头发言，师生代表踊跃发言，分享交流学习感悟。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话对新时代青年的成长成才、做好新时代青年工作提出了明确要求。深入学习贯彻习总书记这一重要讲话，对于落实立德树人根本任务，弘扬五四精神，激励广大青年师生为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，努力成

为担当民族复兴大任的时代新人，具有十分重要的意义。

最后，高建富书记就学院如何学习宣传和贯彻落实会议精神提三点要求：一是要深刻领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵和重大意义；二是要积极引导新时代青年师生弘扬五四精神、担当时代重任；三是要迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮。

（党委工作部）

我院出席浙闽赣皖四省边际职业培训联盟成立大会

5月11日，学院党委高建富书记与郑需勇副院长一行8人赴浙江省衢州市出席浙闽赣皖四省边际职业培训联盟成立大会。此培训联盟由浙江省衢州市、福建省南平市、江西省上饶市、安徽省黄山市等四地市人社部门联合衢州职业技术学院、上饶职业技术学院、黄山职业技术学院等单位合力筹建，将以技能人才共育、师资队伍共享、信息资源共用、社会服务共推、技能证书共认、就业渠道共建等“六共”合作共享机制为出发点和最终落脚点，共建校企共融、资源共享、优势互补、合作共赢、协同发展的四省边际产业工匠新摇篮、技能培训新平台。

（学院办公室）

学院召开保密工作专题学习会

5月15日，学院召开保密工作专题学习会，学院党政班子领导、各党总支、处室（系部）负责人、各党支部书记、有关处室人员参加会议。会议由党委书记高建富同志主持。

会上，党委副书记陶金辉同志传达了上级部门《关于2018年保

密自查自评工作督查情况的通报》及《2019 年南平市保密管理问题整改清单》等文件精神，并就学院保密工作进行了安排部署。党委高建富书记针对保密工作提出三点要求：一是要加强保密意识及保密知识的学习，切实做好人防、技防等工作；二是要遵守保密纪律，对涉密环节，要强化管理，落实保密责任，绷紧保密这根弦；三是要加大对各类上网信息的保密审查力度，确保做到“涉密信息不上网，上网信息不涉密”。

（党委工作部）

学院召开 2018 年全面从严治党主体责任落实情况检查 “问题清单” 整改部署工作会

为扎实推进整改工作的有效落实，5 月 15 日，学院召开 2018 年全面从严治党主体责任落实情况检查“问题清单” 整改部署工作会，学院党政班子领导成员、各党总支、党支部书记、处室（系部）负责人参加会议。会议由党委书记高建富同志主持。会上，党委委员、党工部部长蔡军同志对 2018 年全面从严治党主体责任落实情况检查“问题清单” 整改方案进行了详细解读和部署。党委高建富书记就做好整改落实工作强调三点意见：一是要提高认识、强化责任；二是要即知即改、立行立改；三是要建章立制、标本兼治。

（党委工作部）

院党委召开理论中心组第 5 次集体学习会

5 月 29 日上午，院党委理论中心组召开第 5 次集体学习会，院党政领导班子成员，各党总支书记列席了会议，学习会由院党委书记高建富同志主持。会议分别围绕三个专题进行了重点学习：一是

学习《中国共产党党员教育管理工作条例》；二是学习《习近平总书记为第五批全国干部学习培训教材所做的序言》；三是学习由中共南平市纪委教育工作委员会和南平市纪委驻市教育局纪检组编印的《明纪释法》第5期（总第60期）〈关于教育系统违纪违法典型案例〉。每个专题共同学习后，理论中心组的每一位成员都分别谈了自己的学习心得体会，取得很好的效果。

最后，高建富书记要求各党总支要利用中心组，各党支部要利用“三会一课”等加强学习，通过学习进一步提升党员干部的思想认识，进一步提升干事创业的热情，进一步凝聚推动学院高质量发展的信心和决心。

（党委工作部）

院党委召开整改工作专题民主生活会暨重新召开 2018年度民主生活会相互批评环节

5月31日上午，为切实推进学院2018年度全面从严治党主体责任落实情况检查“问题清单”整改方案的落实，院党委组织召开了整改工作专题民主生活会。会议由党委书记高建富同志主持，党委领导班子成员参加会议。

会上，各党委同志逐一进行对照检查，开门见山、直奔主题，把自己摆进去，把工作摆进去，把职责摆进去，把思想摆进去，查问题、找根源，主动认领问题，提出整改措施，自我批评不遮掩、不护短，相互批评坦诚相见、一针见血。大家一致表示，一定虚心接受批评，自觉接受监督，深刻反思，举一反三，深挖问题根源，找准症结所在，精准施策，认真抓好整改。

高建富同志在大家发言结束后，简要总结了会议情况。他指出，这次学院党委召开整改专题民主生活会，是在深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神以及中央、省委、市委和市教育工委有关部署要求的基础上召开的，重在深刻反思存在的问题和不足，深入剖析产生问题的原因，进一步明确下一步的方向措施。党委同志分别做了个人的剖析检查，反思工作，查找问题，分析原因，提出方向目标及落实措施。同时，按照批评与自我批评的要求，党委同志相互之间开展了相互批评，有针对性地提出工作中存在的问题和不足，提出了意见建议。各位同志也都真诚地接受大家的意见建议，进一步加深了了解，增进了感情，推动提高了工作自觉性和主动性，相信这次专题民主生活会对学院下一步深化整改落实等工作将具有重要的推动和指导意义。

最后，根据“问题清单”整改方案，党委班子成员重新召开了2018年度民主生活会相互批评环节，增加了“辣味”，达到了“红红脸、出出汗”的目的。

（党委工作部）

【简讯】

※ 5月，学院各级党、团组织召开专题学习会，深入学习习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上重要讲话精神。（综合）

※ 5月8日，学院举办以“我青春，我创业”为主题的优秀大学生创业代表经验交流分享会。（学生工作处）

※ 5月9日，管理系、设计系联合学院保卫科开展实训室消防安全演练活动。（设计系和管理系）

※ 5月9日，学院联合市应急管理局、市地震局、市水利局、等14家单位，共同开展了“提高灾害防治能力 构筑生命安全防线”南平市5.12防灾减灾日宣传活动。（学生工作处）

※ 5月10日，院团委在九峰山烈士纪念碑前开展纪念五四运动100周年“青春心向党 建功新南平”主题团日活动。（团委）

※ 5月中下旬，学院各级党组织开展形式多样的党日活动，如：观看电影《大会师》、读书沙龙、DIY烘焙、专题党课、参观革命传统教育基地等。（综合各党组织）

※ 5月22日，2019年教职工气排球团体比赛在体育实训中心圆满落幕，教育系与思政部代表队获得第一名。（工会）

※ 5月27日下午，福建省工艺美术促进发展中心郑荣兴主任一行2人专程到我院调研地方传统工艺美术的挖掘、保护和开发工作。（设计系）

※ 5月27日午，郑需勇副院长带领设计系和管理系科技特派员服务团队一行5人前往服务对象企业南平市依尔婴服饰有限公司调研。（设计系与管理系）

【喜讯】

※ 教育系丘媛同学荣获第十六届南平市“走进新时代，改革开新篇”读书节演讲比赛大中专组二等奖。